11Iro

HAms: TtoMma
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 01.12.2007 19:09:38

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 01.12.2007 21:24:20

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/27907/answer/27908




YBaxaemas Toma! UTo 6eCIIOKOUT Ha HaHHBIM MOMeHT? KakoBH pe3y/ibTaThl TIOCEB MOYH Ha (Qopy 1
YYBCTBUTENILHOCTD K aHTHOMOTHKaM? [IpoBOAMIOCE U TedeHNe KaHauno3a y Bac u y Baiero
I0JIOBOTO TTapTHepa? O6cmemoBacs v mojioBoi mapTHep Ha 3IITITI? Pesynbratel Y3U? VTouHuTE.



